

大家好，关于比特币的实时价格走势图表很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币的实时价格走势图表的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币的谷底在哪里？](#)
2. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
3. [比特币将会在6到10个月内达到10000美元吗？](#)
4. [玩懂比特币的那群人，财富翻了多少倍？](#)

比特币的谷底在哪里？

谢谢邀请

比特币原始发行量2100万枚，通过精密的算法运行的，数量有限，不增发。目前虚拟货币在我国尚不支持，购买风险受国家政策法律法规影响较大，因此，虚拟货币投资者谨慎选择。

区块链是未来发展的趋势，比特币只是其中的一种，相信未来发展的更好。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, Digital Finance Group)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

比特币将会在6到10个月内达到10000美元吗？

虽说预测这种东西和算命一样，但是对应这个问题，是毫无悬念的。一定会超过1

0000美金！

不知道这个观点是什么时候提出来的，就在昨天，比特币距离10000美金已经只是一步之遥。

最高到了9750USDT！本月初的时候，比特币还仅仅是6000多USDT。

目前挖掘一枚比特币的平均成本就在3万人民币左右。（不同区域电费不同，降温处理成本不同，成本会有巨大差异）。所以比特币每次触及6000USDT的时候，都会迎来强势的反弹。到了这个价格，买入比特币比直接挖更有利可图。

观察上图中比特币的日线图就可以看到，上一轮下跌到6051，迎来一波反弹到了11785美金。再次下跌之后触底的价格是6440，已经比之前的6051有了很大的提到。走势完成之后，将是一个漂亮的W底。对股票有研究的人，看到这种底出现就知道意味着一个长的上涨趋势被确认了。

昨天开始的回调，只是因为近期上涨力度过猛，技术上需要一个震荡，将那些意志不坚定的手里有些盈利的投资客震下车。筹码集中到多方手中。为接下来的上涨蓄势。

同时观察成交量就可以看到，从6051点出现大量资金抄底开始，每日的成交量就在逐步的增大，。近一个月的成交量相比较历史上任何时期都要大，说明进场的资金在增多。

对于任何投资品来说，资金充裕就意味着牛市可期！4-2就指出了这个趋势，顺势就补了一些，半个月时间，40%的利润已经到手。

另外，政策方面，目前对于数字货币也有所松动的。随着此次美国对中兴通讯的制裁，政府也意识到了中国在芯片产业上的被动。每年中国都需要从美国进口高达2600多亿美金的芯片。而目前在芯片产业上走在全球前列的，中国就只有数字货币挖矿产业中的比特大陆和嘉楠耘智。

比特大陆成立短短几年，已经成为台积电的第二大客户，年利润高达30多亿美金。

4月21日，CCTV1在重点节目《晚间新闻》报道了中国数字货币矿机最大生产商比特大陆，其中报道的内容就是介绍比特大陆在人工智能领域开发出来的芯片。

4月24日，证监会副主席姜洋率团考察了第二大比特币矿机芯片生厂商嘉楠耘智。

姜洋副主席说“不管你们芯片用于什么，本质上都还是一家芯片公司，希望你们在国内上市。”几个月前嘉楠耘智还在申请挂牌新三板，后来有撤回申请希望去香港上市。而市场也有传言政府要彻底禁绝数字货币挖矿。

从现在政府释放出的信号来看，数字货币挖矿芯片产业上的这两家公司必将迎来政策方面的利好支持。

同样的，数字货币市场也会有相应的利好出现，拭目以待！

玩懂比特币的那群人，财富翻了多少倍？

一、中本聪发现比特币，如今淡出比特币圈。美籍日本人中本聪在十二年前的金融危机之后，在互联网算法中发现了一种全新的数字货币，那就是比特币，即一种由一大串数字构成的虚拟货币。比特币的价值体现在区块链中，那时一种去中心化的点对点信息传输手段。中本聪在世界经济低迷之际，做出了对比特币的白皮书，一时间引起了很多人的注意。作为世界首个发现比特币的中本聪，他接下来便组建团队，着手进行比特币的挖掘工作，即利用算法去找到节点之间的数字密码，被称比特币。

被人称为无政府主义者的中本聪，理所当然在比特币的交易中获取了大量中间价，毕竟如今的比特币已经溢价到了一万美元每个的程度。但或是已经看淡比特币市场，不久之前，中本聪全身而退，将比特币交易运作交给继任者接管，自己已经隐退“江湖”了。

二、第一个吃螃蟹的人杨林科，创建我国比特币交易平台。

杨林科是浙江温州人，自小就有经商天赋，而且眼光极准。他在第一次接触比特币时，就预感它将为自己带来巨大的财富，于是和他的伙伴黄啸宇合作创办了我国首个数字货币交易平台。我国接触比特币的人不少，但是苦于没有比较正规的国内交易渠道，大部分人会在国外平台进行交易，或者私下买卖。杨科林创办平台之后，正好填补了需求，一时间涌入了非常多比特币玩家，而且在他之后，比特币交易平台就像雨后竹笋一样，纷纷创建。那时，比特币迎来了“升值”，当初一美元一个的比特币，现在已经需要三十美元了，杨林科当然挣了大钱。

文章分享结束，比特币的实时价格走势图和比特币的实时价格走势图表的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！